

Posudek na bakalářskou práci

<input type="checkbox"/> školitelský posudek <input checked="" type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jana Veselá Datum: 20. května 2009
Autor: Pavel Svoboda	
Název práce: Prostorová a sezónní dynamika fyto-bentosu.	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Práce pojednává o abiotických a biotických faktorech, které významně ovlivňují prostorovou a časovou heterogenitu bentických sinic a řas v mořských a sladkovodních ekosystémech.	
Struktura (členění) práce: Bakalářská práce je složena z teoretické části věnované literární rešerši a z praktické části obsahující vlastní výsledky.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Pro sepsání rešerše bylo využito velké množství relevantních publikací (přes 100 literárních zdrojů), které jsou správně citovány.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Součástí práce jsou statisticky zpracované vlastní výsledky, které autor vhodně diskutuje.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Po formální stránce je práce v pořádku. Kladně hodnotím také poznámky pod čarou, jejichž pomocí jsou vysvětleny odborné termíny. Poněkud nevhodné je číslování podkapitol, pro které by bylo lepší zvolit číslování víceúrovňové.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Bakalářská práce je velmi kvalitním shrnutím poznatků o dané problematice. Cíle práce byly splněny a práci plně doporučuji k obhajobě.	

Otázky a připomínky oponenta:

Z jakého důvodu je důležité studovat prostorovou a časovou heterogenitu společenstev?

Z mnoha studií je zřejmé, že významnost faktorů působících na variabilitu společenstev v prostoru se mění podle velikosti měřítka. Jaké abiotické případně biotické faktory budou pravděpodobně ovlivňovat společenstva krásivek ve tvých studovaných lokalitách?

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-9-12-2008.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v **elektronické podobě** na adresu: o.koukol@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále **podepsaný v 1 výtisku** (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: Ondřej Koukol, Katedra botaniky, UK PřF, Benátská 2, Praha 2, 128 43.